
 

 

 
 

OBČINA GORNJA RADGONA 
https://www.gor-radgona.si 

e-pošta: obcina@gor-radgona.si 

Gornja Radgona, 6. december 2023 

 
 

INFORMACIJA ZA JAVNOST    

DAN PROSTOVOLJSTVA V OBČINI GORNJA RADGONA  

 

5. december 2023, Gornja Radgona/na Dan prostovoljstva, 5. decembra 2023, je županja, 

Urška Mauko Tuš, sprejela in podelila priznanji za Naj prostovoljko in Naj prostovoljca v 

Občini Gornja Radgona v letu 2023.  

 

»Biti prostovoljec pomeni biti. Pomeni biti aktiven, velikodušen, zainteresirani, aktiven in 

srčen. Biti del skupnosti, ki mu zanjo ni vseeno. Pomeni človeka z notranjim bogatim 

osebnostnim razvojem, ki zna graditi mrežo prijateljev, nesebično pomagati sočloveku in ceni 

kvaliteto bivanja, kar prav tako deli z drugim brez materialnega vrednotenja.«  
 

Te besede, izrečene vsakič ob Dnevu prostovoljstva, še kako poudarijo njegov pomen in dajo 

pečat slovesnemu dogodku, na katerem se podelijo tudi priznanja prostovoljcem. Ta se je letos 

odvijal v prostorih pisarne županje.  

 

Na podlagi izvedenega javnega natečaja za podelitev priznanj županje na področju 

prostovoljstva v Občini Gornja Radgona za leto 2023,  sta letošnja Naj prostovoljka in Naj 

prostovoljec postala JOŽEFA ŠRAJNER in KRISTJAN DANI.  

 

Povzetek obrazložitve priznanj:  

Jožefa ŠRAJNER - NAJ PROSTOVOLKA V LETU 2023  

Gospa je prostovoljka v Domu starejših občanov Gornja Radgona od leta 2019 in v oporo 

vsakemu, ki je negotov v danem trenutku. S svojo predanostjo in toplino ustvarja pomemben 

most med stanovalci, ter zunanjim svetom, kar izboljšuje njihovo počutje in splošno dobrobit 

v Domu. S svojo prisotnostjo prispeva k krepitvi socialne povezanosti med stanovalci. Kot 

zahvala, ki bi bila več kot le beseda, gospa Šrajner prejema priznanje kot prostovoljka leta za 

njeno dosedanjo delo, ter za spodbudo za nadaljnje prostovoljno delo.      

Kristjan DANI - NAJ PROSTOVOLJEC V LETU 2023  

Gospod je aktivno sodeloval pri izvedbi protipoplavnih ukrepov v lokalni skupnosti Občine 

Gornja Radgona. Njegova predanost prostovoljstvu in skrb za skupnost sta imela opazen vpliv 

na več ravneh ter navdih drugim prostovoljcem s svojim zgledom in prizadevanjem za pomoč. 

Kot zahvala, ki je več kot le beseda, gospod Dani prejema priznanje kot prostovoljec leta za 

njegovo dosedanjo delo, ter za spodbudo za nadaljnje prostovoljno delo.      

 

Po prijetnem klepetu o pomembnosti prostovoljnega dela obeh prejemnikov priznanj in tudi 

nasploh, se je gospa županja zahvalila ge. Štajner in g. Daniju za njun velik doprinos in 

prispevek na področju prostovoljstva.  

 

Ob tej priložnosti objavljamo tudi zahvalo županje vsem prostovoljcem in prostovoljkam v 

občini.  

 

ISKRENE ČESTITKE! 


